

Республика Крым Белогорский район АРОМАТНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ 41-я сессия II-го созыва

РЕШЕНИЕ

31 марта 2022 года

с. Ароматное

№ 288

О признании утратившим силу решения 64-й сессии I-го созыва Ароматновского сельского совета №550 от 11.05.2018 года «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 31.07.2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 11.06.2021 года №170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, во исполнение Экспертного заключения Министерства юстиции Республики Крым от 15.09.2021 года №21/05/425,

Ароматновский сельский совет - РЕШИЛ:

- 1.Признать утратившим силу решения 64-й сессии І-го созыва Ароматновского сельского совета №550 от 11.05.2018 года «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым».
- 2. Настоящее решение подлежит обнародованию на информационном стенде администрации Ароматновского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, расположенный по адресу: 297635, Республика Крым, Белогорский район, с. Ароматное, пер. Мира,1, на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Белогорского муниципального района (http:belogorskiy.rk.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования района» подраздел «Ароматновское сельское поселение».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.
 - 4. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Ароматновского сельского советаглава администрации Ароматновского сельского поселения

И.В.Кудинов